

**12 мая 2017 года**

Волонтеры и активисты «Технического колледжа» по инициативе Правительства РД, наряду с другими учебными заведениями г. Махачкалы приняли участие в реконструкции парка «Ак-Гель» и подготовке к Первому дагестанскому фестивалю садов и цветов в г. Махачкале, который пройдет с 19 по 22 мая в парке «Ак-Гель».

Под руководством заместителя директора по учебной работе Ахмедовой Фатимы Руслановны студенты направились к памятнику «Русской учительницы».

Получив грабли и лопаты, ребята принялись готовить площадки под посадку газонов и около 50 тысяч однолетних цветов.

В данный момент на месте реконструкции проводятся коммуникации, сажаются деревья, удаляются и обрезаются старые деревья. Как сообщил организатор фестиваля и руководитель компании «Долина Роз» Ильяс Саидов, на сегодня в парке посажено более 60 новых деревьев – клены, дубы, березы. Кроме того, на фестиваль приедет московский мастер по обрезке деревьев Владимир Ляпчев. Он проведет мастер-класс, который смогут посетить сотрудники республиканских служб, занимающиеся деревьями – Горзеленхоз, Горзеленстрой. В ходе выступления он покажет, как из обычного дерева можно сделать настоящие шедевры.

Фестиваль станет крупнейшим республиканским событием в области ландшафтного дизайна, садово-паркового искусства и благоустройства окружающего пространства.





